



第十四届全国运动会明日开幕 101名淄博健儿征战三秦大地

第十四届全国运动会将于9月15日至27日在陕西省举行。本次征战全运会，山东代表团共有956名运动员参赛，其中淄博籍运动员101人。竞技体育高水平人才正不断涌现，淄博健儿将在三秦大地上再当齐鲁军团的弄潮儿。

淄博已有一金一铜入账

本届全运会我省共有956名运动员在33个大项、46个分项、325个小项上获得了决赛资格，参赛人数、项数创历史新高；在群众体育项目方面，我省将参加全部19个大项的群体项目预赛。

目预赛。

第十四届全国运动会将于9月15日在陕西西安举行开幕式，在正式开幕前淄博健儿已取得不错成绩。9月1日，第十四届全国运动会武术套路比赛在咸阳职业技术学院体育馆举行，在男子个人全能项目棍术比赛中，淄博籍选手孙培原以9.810分排名第三获得铜牌。另外，在群众项目上，淄博也有所斩获，9月3日，第十四届全国运动会群众展演太极拳决赛开赛仪式在西安曲江国际会议中心举行，淄博市武术协会选送队伍临淄区雪宫街道队获得八法五步太极拳冠军。

淄博参赛人数创新高

上一届全运会淄博籍运动员共获得16金7银12铜的优异成绩，金牌数、奖牌数均超历届。今年的全运会，淄博体育健儿继续“扩容”，此次全运会共有101名淄博籍运动员参赛，参赛人数和参赛项目数量都超过以往。

淄博籍运动员赛事有看头

在东京奥运会有不俗表现的杨浚瑄、仲梦颖、马青、马振昭4名淄博籍奥运健儿将在游

泳、铁人三项、皮艇、柔道项目上冲击全运会金牌。另外，第十三届全运会拳击冠军于丰铠、游泳“天才少女”王一淳、划艇世界冠军王浩也将亮相陕西赛场。获得过上届全运会击剑冠军的侯光娟，上届橄榄球金牌获得者胡振业、冯文儒、赵颖都将参赛。

大众日报淄博融媒体中心特派记者 尹珂



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容



●周二(9月14日)

- 11:20全运会射击女子10米气手枪决赛
- 12:30全运会射击男子10米气手枪团体决赛
- 14:30全运会射击男子25米手枪速射决赛
- 15:30全运会女子3米跳板决赛
- 16:00全运会男子10米气步枪决赛
- 19:00全运会男子10米跳台决赛

●周三(9月15日)

- 12:50全运会射击女子50米步枪三姿决赛

●周四(9月16日)

- 11:30全运会射击10米气手枪混合团体决赛
- 14:30全运会射击男子10米气步枪团体决赛
- 15:00全运会举重女子49公斤级决赛
- 16:00全运会足球女子成年组小组赛 山东VS北京
- 19:00全运会举重女子55公斤级决赛

●周五(9月17日)

- 11:20全运会射击女子10米气步枪决赛
- 15:00全运会举重女子59公斤级决赛
- 19:00全运会举重女子64公斤级决赛

●周六(9月18日)

- 10:20全运会射击女子10米气步枪团体决赛
- 12:50全运会射击男子50米步枪三姿决赛
- 15:00全运会射击女子25米运动手枪决赛
- 15:00全运会举重女子76公斤级决赛
- 19:00全运会举重女子87公斤级决赛

●周日(9月19日)

- 15:00全运会举重女子87公斤以上级决赛
 - 17:30全运会拳击女子75公斤级决赛
 - 17:45全运会拳击男子+91公斤级决赛
- 据《北京晚报》

现身赛场给丈夫庞伟助阵 听杜丽聊家长里短



“这次我是轻装上阵，专门来当观众，专心看比赛的。”9月13日上午，第十四届全国运动会射击男子10米气手枪资格赛，在陕西省长安常宁生态体育训练比赛基地举行，奥运冠军杜丽现身赛场给丈夫庞伟助阵，最终庞伟未能晋级决赛。在接受大众日报淄博融媒体中心特派记者采访时，杜丽坦言成绩不重要，尽力就好。全运会任务完成后，他们想尽快回家看看老人陪陪孩子。

谈妈妈

前不久结束的东京奥运会上，杜丽收获满满。弟子张常鸿获得冠军，丈夫庞伟也拿到奥运会第二枚金牌。“从东京回来之后我们就一直在隔离，隔离结束之后就来西安了。这么多年都习惯了，我们在家时间少，在外训练和比赛时间多。”杜丽说，当运动员的时候管好自己就行，现在当了教练不一



9月13日上午，杜丽现身全运会赛场观看丈夫庞伟的比赛。

样了，责任更重了，操心的事更多了，时间都拿来管队员了。

“2010年生完孩子之后，大多数时间都是我妈帮我看孩子。我妈常住北京，沂源老家很少回去了。”杜丽说，妈妈非常辛苦，刚去北京的时候都不认识路，现在成了“北京通”，接孩子送孩子都是她的活儿。

谈丈夫

杜丽与庞伟这对射击伉俪出现的画面很惹眼，当天全运会赛场上，两人互相交谈和鼓励的场景也被现场记者戏称“撒狗粮”。一个运动员、一个教练员，庞伟和杜丽现在的角色不同，但他们继续为中国体

育事业贡献着自己的力量。

在当天的比赛中，庞伟未进决赛。杜丽说：“这段时间他非常疲劳，接下来慢慢调整状态，这个成绩可以接受，他仍然是中国射击队在这个项目上的强者。”

记者问杜丽还会生二胎吗？杜丽说，在这个问题上她的立场很明确，不再要了。

谈儿子

奥运冠军，奥运冠军的妻子，奥运金牌教练……下一步会不会成为奥运冠军的妈妈？面对这个问题，杜丽说，一切顺其自然，目前孩子的主要任务还是好好学习。

杜丽的儿子茂茂今年11岁，目前在北京上六年级。“我和他爸爸把所有的精力都投入到了射击上，说实话真的不想让孩子再继续下去。”杜丽说，这个顺其自然吧，孩子倒是挺喜欢这个项目，不过还没开始正式训练，这个阶段还是让他好好学习。

大众日报淄博融媒体中心特派记者 尹珂

本届全运会群众项目组赛事创历史多项“首次”



第十四届全运会即将在古城西安开幕。通过全运会，全国的体育爱好者不仅可以欣赏到各路健儿精彩比赛，还有机会亲自加入全运赛事。因为在本届全运会的大舞台上，有19个大项185个小项群众组比赛，是特地为普通大众设立的。

从2017年天津全运会开始，全运会就增设了群众组比赛项目。第十四届全运会上，将继续设立包括乒乓球、羽毛

球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、地掷球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤15个大项142个小项，展演类包括广场舞、广播体操、健身气功、太极拳4个大项43个小项。在大项的设置上，与上届全运会持平，在小项设置方面，比上届全运会增加了59个小项，同时还增添了群众项目的展示活动。

根据赛程安排，第十四届全运会群众赛事中，除东道主承接的8个项目决赛外，其余项目的所有预赛及11个决赛，将通过申办形式在全国各地举办。

在已经结束的群众赛事活

动展演项目中，共有全国各地的766支队伍、6800多人参赛。仅广场舞、广播体操和健身气功三个项目，就吸引了4600余名运动员、550余支代表队。另外，根据疫情防控常态化形势要求，第十四届全运会4个展演项目将以线上比赛的形式举办，这在全运会历史上还是首次，是体育改革的创新和亮点。所有这些都创造了全运会历史上多项“首次”纪录：首次全运会设立群众赛事活动展演项目；首次群众赛事活动参赛队覆盖全国32个省市自治区；首次采用线上参赛、线下评审的方式进行；首次将疫情控制与

平稳办赛相结合；首次将4个展演项目同时同地举办；首次采用分散上报、集中评审的模式运作。

需要指出的是，出于当前我国多地发现本土新冠肺炎确诊病例给疫情防控工作带来的不确定性和严重性，根据组委会统一部署和安排，决定推迟举办尚未进行的全运会群众赛事活动(不含线上赛事活动)。通知指出，全运会群众赛事活动各项目完赛时间可放宽到全运会闭幕之前。因疫情或安全问题造成未能完成的，将列为2022年全国群众单项体育赛事继续开展。据《光明日报》